



# European Draughts Confederation

*EDC Protocol Number: 19/2021/ Deeds  
Date: 21<sup>st</sup> April, 2021*

**Заседание Правления №. 4 - 2021 Исполнительный комитет, избранный 03.08.2019**

## **Платформа Google Meet, 5 апреля 2021.**

В 18.00 в присутствии Карло А. Бордини (президент EDC - ITA), Йохана Демасура (первый вице-президент – BEL), Ингриды Друктейните (вице-президент - LIT), Тармо Тулвы (EST), Яна Жолтковски (GER) и Владислава Спендера (BLR), избранные в члены Совета EDC, а также Рика Кеурентьеса (член комитета спортсменов и тренеров EDC), проверив кворум, Правление EDC начало работать по следующей повестке дня:

### **Повестка дня:**

1. Возможность проведения Европейского квалификационного турнира к чемпионату мира 2021 года.
2. Другие чемпионаты Европы 2021 г.

Во вступительной речи президент EDC поблагодарил участников, проинформировав о заседании правления FMJD 31 марта, в котором он принял участие, и о том, что FMJD примет окончательное решение по чемпионату мира 2021 года в конце мая.

Фактически, наблюдается прогрессирующая негативная тенденция пандемии в Европе с новыми блокировками и ограничениями на поездки во всех странах, продленными по крайней мере до конца апреля, без каких-либо признаков улучшения в ближайшее время. Затем президент Карло Бордини поделился своими мыслями: в этом сценарии неразумно и не безопасно проводить квалификационный турнир в мае, в том числе потому, что многие не могут путешествовать.

Все члены Исполнительного совета выразили свои мысли, и все согласились с тем, что невозможно организовать европейский отборочный турнир к чемпионату мира 2021 года с текущей тенденцией пандемии, ограничениями на поездки, карантин и обязанностями в отношении тестов на Covid-19. Если что-то изменится, EDC может пересмотреть решение об организации данного турнира, но для запланированного в настоящее время чемпионата мира другого выбора нет.

Исполнительный комитет EDC после оценки вышеизложенного с большим сожалением определил, что Европейский квалификационный турнир отменен. Следовательно, европейские места на следующем чемпионате мира распределяются в соответствии с квалификационным списком EDC, который ранее был опубликован на официальном сайте Европейской конфедерации шашек.

Что касается молодежных чемпионатов Европы, Исполнительный комитет отметил, что Белорусская федерация шашек отказалась от их проведения из-за пандемии. Участники поделились своими мыслями о невозможности вакцинации молодых участников до сентября, учитывая, что они останутся напоследок. Невозможно ожидать безопасного EYC до конца года. В августе может быть организован европейский молодежный онлайн-турнир, как и в 2020 году. Правление отложило принятие решения по этому вопросу до конца мая.

Исполнительный комитет назначил новую встречу EDC 29 мая 2021 года в 18.00 (по итальянскому времени), чтобы обсудить годовой баланс, возможный онлайн-турнир Молодежного кубка Европы, чемпионат Европы среди ветеранов и любые другие различные и возможные оценки.

В 19.10, поскольку обсуждать больше нечего, Президент поблагодарил участников за потраченное время и закрыл заседание Исполнительного совета.

The President of the EDC Board

Carlo A. Bordini